

升学宴发言稿（23 篇）

升学宴发言稿 篇 1

敬重的各位来宾，各位亲戚伴侣：

今日，阳光绚烂，秋风送爽，喜报传来，xx 同学荣登金榜，考上了 xx 重点高校。在此，我代表大家对他们全家表示诚心的庆贺，同时，也代表他们全家对各位的光临表示诚心的感谢和强烈的欢迎！

十年寒窗苦读，一朝金榜题名，这是每一位辛勤学子所追求的目标。x 同学苦读十二年，最终好梦成真，实现了自己多年的愿望。这既是她个人努力的结果，也饱含了父母、家人、师长及全部亲朋好友的悄悄支持与殷殷关爱。盼望 x 同学永久牢记这一份深情厚意。再过几天，x 同学就要怀着新的幻想和盼望，踏上北去的列车，步入高校殿堂，进入一个更宽阔的学问天地里去深造，去耕耘，去奋斗。在此，我们要送她一个美妙的祝福，祝她用勤奋的学笔书写生命的精彩，用拼搏的双手制造人生的辉煌！

为了深表谢意，仆人特备薄酒一杯，酒水虽然淡薄，但情意深厚。在此，我请大家举杯，为我们的孩子个个有长进，干杯！

升学宴发言稿 篇 2

敬重的各位来宾和亲友们：

你们好！

今日是我儿子升学宴会的大好日子，此时我的心情也万分的紧急和兴奋，首先让我代表全家向光临的各位来宾及亲友们表示强烈的欢迎和诚心的感谢！

作为父亲我为儿子实现自己幻想而无比兴奋和兴奋。所以我今日宴请各位，请各位来共享我们全家的美好与欢乐。盼望大家能开怀畅饮，共同度过一个美妙的良宵。

儿子能够取得今日的成果，是和他的恩师谆谆的教导，在座亲友的鼎力相助分不开的，所以我还要严肃地说声感谢你们。

芳林新叶催陈叶，流水前波让后波。儿子的进步让我感到骄傲和傲慢。金榜题名也只是他人人生旅途步入社会所踏出的第一步，盼望他在今后的日子里百尺竿头，更进一步，学业有成，一路高歌。

在此我想说的还有许多，但千言万语化做一副对联送给大家：

上联是：吃，吃尽全部佳肴不要铺张

下联是：喝，喝光全部美酒尽兴而归

升学宴发言稿 篇 3

大家好！

今日很兴奋邀请到各位参与我的升学宴。此时此刻我的心中布满了感谢。

首先我要感谢我的父母这 19 年来对我的辛勤哺育，在这些年来的不辞辛苦，也让我深深的感受到做他的儿子是世界上最美好的事。

同时我要感谢我的老师，感谢你们始终以来对我的教育，是你们的教育使我在学习的道路上留下了坚实的脚印，让我从一个懵懂物质无知的孩子成长到如今懂事的孩子。

我更要感谢在座的各位来宾，感谢你们这么多年对我们全家的关怀、照看和支持，没有你们的关心就没有我今日的成果。真心的感

谢你们。

我要特殊感谢我的伴侣们，感谢你们陪我度过了人生中最秀丽的时间，感谢你们对我的关怀、关心和爱惜，我永久不会忘了你们。

总的来说，高校不是高枕无忧的驿站，而是一个新的起点。在即将到来的高校生活，我肯定好好学习，努力的充实自己，早一天报答关怀我的人。

最终祝大家：

身体健康，工作顺当

感谢大家！

升学宴发言稿 篇 4

各位领导老师叔叔阿姨、弟弟妹妹们：

大家中午好！

此时此刻，站在这里，我有兴奋，更有感动。十二年的学习生活最终圆了我的高校，这使我兴奋；更让我感动的是各位师长在百忙之中给我送来无私的关爱、美妙的祝福和更高的期盼！

今日，是我学习生涯的转折点，也是我人生历程的转折点。我还想告知大家，今日还是我的十八岁生日（这个地方会有掌声，稍停）！

十八个寒来暑往，十八度春花秋月，十八载斗转星移，一个黄毛丫头在您的面前渐渐长大成人。

十八年，我不会遗忘爸爸妈妈的哺育之恩，也不会遗忘在座的各位师长给我无微不至的关心和呵护！

感谢爸爸妈妈，感谢各位师长！

今日，我即将远行，儿行千里母担忧，但我知道这又何止父母，在座的各位师长又何尝不挂念在心头，您的光临就是的诠释！我是爸爸妈妈的女儿，也是您的女儿，我信任，有您一如既往的关爱和关心，我会在新的学习生活中做的更好，取得更好的成果来回报您，为您争光，为母校争光！请放心：您的女儿不会让您绝望！

诚心祝福祝各位前辈、师长们身体健康，百事可乐，万事如意！

祝福弟弟妹妹们欢乐成长、好好学习，每天进步！感谢大家！

感谢大家！

升学宴发言稿 篇 5

敬重的各位来宾：

大家好！特别感谢大家在百忙之中抽出时间来参与我的升学宴！

回想过去的 12 年，我感慨万分。从学校到学校，再到高中，繁忙 12 载，今日我最终不负众望考上兰州交通高校。

首先我要感谢我的父母，不仅由于你们给了我生命，更是由于你们无时无刻的将爱注如我的心田。谁能想到，在 12 年中，面对我学习上的挫折，你们没有一句责骂，而是句句鼓舞的话语。让我信念十足地迎接着将来的挑战。

我还要感谢我爷爷奶奶，感谢你们对我的关心，感谢你们在我无助的时候伸出援手。爷爷，感谢你的谆谆教育，你说的每一句话我都还记忆如新。奶奶，感谢你悄悄的支持。是你们的鼓舞给了我一份乘风破浪的士气。我在这里诚心的感谢你们。

我要感谢我的老师，你们是灵魂的传递者，不仅交给我学问，

还教会我如何学习，而这是比单纯的学问更加重要，由于人的一生就是学习与探究的一生，只有自主的学习，才能使生命更加充实。

我要感谢我的同学和伴侣，我与你们共同的学习，共享欢乐，共担苦痛。一个单独的人是没有意义的，在群体中才能找到自己的价值。所以要感谢你们用真诚的友情让我找到了价值，看到了将来的盼望。

我还要感谢在座的全部支持我的叔叔阿姨们，感谢你们多年来对我的关怀和关心。由于有了你们，才让我顺当地走完高中，走向高校。

最终，恭祝各位来宾事业腾达、家庭和谐、心想事成、万事如意！盼望大家开心。

升学宴发言稿 篇6

各位敬重的长辈、老师、同学及亲朋好友们：

大家晚上好！

今日我的心情特别兴奋，有这么多的亲朋好友前来参与我的升学宴，在此我要代表我们全家对大家的盛情光临表示最强烈的欢迎和最真诚的谢意。

我今日所取得的成果倾注了很多人的辛苦和汗水，在此我首先要感谢我的老师和同学在学习上赐予我的大力支持和关心，还要感谢我的教练和队友，是他们陪我走过了我最孤苦无助的一段时间，更要感谢我的父亲母亲，虽然他们平常都很忙，但是他们始终在背后悄悄的支持着我，关怀着我，鼓舞着我，无论我是快乐，或是难受，在这

里我想说上一声：爸爸妈妈，你们辛苦了。

在此，我还想说的是，我以后学习的道路还很长，我肯定会加倍的努力，不辜负父母对我的殷切盼望和各位来宾对我无微不至的关爱，以我的实际行动来报答大家。

最终恭祝各位来宾：

事业蒸蒸日上

家庭美满美好

身体健康

万事如意

感谢！

升学宴发言稿 篇 7

敬重的各位来宾，女士们，先生们：

大家好！

今日大家在百忙中前来庆贺我儿子考上西安交通高校，在此我代表我们全家向大家表示最强烈地欢迎和诚心地感谢！

我们儿子能够考上高校，除了他本人的努力外，离不开各位老师的辛勤培育和同学们的热忱关心，更离不开各位长辈、各位亲朋好友对他的关怀和鼓舞！今日，大家的光临，就是对他最大的鼓舞！儿子虽说进入了高等学府，今后仍旧离不开大家一如既往的关心和关爱。

在此，我盼望儿子以高校生活为新的人生起点，勤奋学习，刻苦钻研，以更好的成果来回报大家对你的厚爱！

作为父母，我们今日无比的兴奋和兴奋，请各位亲朋好友开怀

畅饮，共度今日这个美妙的日子。

最终，让我们再次对亲友们、同事们、老师和同学们，表示最真诚的感谢！祝福大家永葆安康，万事如意！

感谢！

升学宴发言稿 篇 8

在座的各位亲朋，各位好友：

大家好！

数载寒窗终有报，春风得意马蹄急。面对眼前这欢声笑语，高朋满座的场面；面对那刚刚到手的录用通知书；我信任 xx 同学此时此刻的心情肯定特别兴奋！肯定有一些话要说，那么下面请 xx 同学讲话。

在这个烈日炎炎的季节里，在这个不同寻常的日子里，亲朋与好友相聚，同学与伙伴同欢。为的是共享一份金榜题名的喜悦，品尝一份收获胜利的甘甜，献上一份真真实切的祝愿！

十二年寒窗苦，只为今日一刻甜。对于 xx 来说今日只不过是学习生涯中和人生道路上的一次典礼。但是美妙的生活已经在前方呼唤，无限的过去都以如今为归宿，无限的将来都以如今为开头。

激情的岁月为劳碌的人喝彩，高校的校门为有志的人打开；高考凯旋归来不负亲朋已久的期盼，明天潇洒而去，人生还有更宽广的舞台。愿你在高校里增长学问，丰富阅历；愿你在新的环境里笑傲风雨，勇往直前。

再次感谢大家前来参与 xx 同学的升学宴会，祝愿大家在生活

中一马领先，二龙戏水，三阳开泰，四季发财，五福临门，六六大顺，七星高照，八方进宝，九九同心，十全十美，百事顺心，千秋大吉，万事如意！

感谢大家！

升学宴发言稿 篇 9

各位来宾：

大家好！

我是 xx 父亲，很是兴奋大家能够来到孩子的升学宴上面，这让我感觉还是特别荣幸的，感谢大家能够来和我们全家共享这份喜悦，孩子能够考上抱负的高校，这是特别值得兴奋的事情，孩子在学习当中需要感谢老师，还有同学，过去的三年来的高中学习，老师是有耐烦指导的我也感谢老师对孩子的照看，在这次升学宴上有许多需要感谢的人，作为家长我替孩子感谢大家的关心，不管是在学习上面，还是在生活当中对孩子的关心，都是应感谢的。

这次高考过后我们也是放心了，成果出来之后我们全家都是特别快乐的，这份喜悦无以言表，孩子通过自己的努力考上了抱负的学校在，这些都是让我欣慰的，也感谢大家能够来到升学宴，在这里一起和我们全家共享这份喜悦，十几年来学习，为了今日能够考上一个好的高校，这是特别不简单的，孩子上了高校之后我们做家长也就放心了，始终以来对孩子的学习都是比较上心的，在这段时间以来的等待当中也是比较紧急的，孩子在学习上面比较自觉，在家的时候肯花时间学习，大多数的时候都是能够看到孩子主动的学习，这让我们

做家长很欣慰，将来在学习当中这些都是应当要有自己的推断，在学校的时候老师也是有所反馈，对于孩子在学习的表现我也是有肯定的了解，在这里感谢老师的教育，还有对孩子的照看。

老师对孩子的影响很大，孩子能够养成一个正确的学习习惯，这离不开老师的耐烦指导，除了在学校当中，生活当中还对孩子是比较关怀的，孩子在学校的时间是比较长的，这三年来的高中生活当中，老师对孩子的了解可以说比我们做家长的还多在，让我看到了孩子这几年来的改变，如今孩子更加的自信了，许多方面都是有所改变，性格方面过去其实是不太外向的，如今孩子是比较外向了，这是一个很大的改变，有些时候还是的应当要有一个清晰的熟悉，在学习当中应当要有一个合适的推断，孩子立刻就要上高校了，作为家长我真的感觉很欣慰，在以后高校生活当中我们也可以放心了，在做的有 xx 的叔叔阿姨长辈们，同学跟老师，很感谢大家对孩子的关怀，以及在学习生活当中的关心，孩子的有今日也是离不开大家关系和关心，最终盼望大家用餐开心。

升学宴发言稿 篇 10

敬重的各位来宾，大家好！特别感谢大家顶烈日、冒酷暑，从四周八方赶来参与有关方面的升学答谢宴，共享美好与喜悦。

感谢各位师长！有关方面十一年的求学经受，从幼儿园、学校，到学校、高中，得到了老师们的细心呵护和仔细教育，作业本上的每一个勾叉，课堂外的每一次答疑，都是她成长的源泉。

感谢各位亲朋好友！有关方面十八年的人生路程，从蹒跚学步，

到亭亭玉立，得到了亲朋好友的热忱关注和真诚关心，你们身上许多发愤图强的生动事例，都是她奋斗的动力。

虽然高校对于命运的转变已经不像上个世纪 xxx 十年月那么显著，但它究竟是人生重要的阶梯和平台。今日各位来宾参与有关方面的升学答谢宴，既是庆贺，也是鼓舞。盼望有关方面牢记各位师长和亲朋好友的谆谆教导，在新的环境中，树立正确的人生目标，培育健康的人格心态，努力努力再努力，四年之后以优异的成绩回报大家、回报社会。

最终，让我们共同举杯：祝各位来宾身体健康，家庭和美；祝我们的下一代健壮成长，前程似锦。感谢！

升学宴发言稿 篇 11

敬重的各位亲朋、各位同事、各位老师和同学：

大家好！今日大家在百忙中前来庆贺我儿子孙月考上 XXXX 学院，在此，我代表我们全家向大家表示最强烈地欢迎和诚心地感谢！我儿子孙月能够考上高校，除了他本人的努力外，离不开各位老师的辛勤培育和同学们的热忱关心，更离不开各位长辈、各位亲朋好友对她的关怀和鼓舞！孙月虽说进入了高等学府，今后仍旧离不开大家一如既往的关心和关爱。

在此，我盼望孙月以高校生活为新的人生起点，勤奋学习，刻苦钻研，以更好的成果来回报大家对你的厚爱！作为父母，我们今日无比的兴奋和兴奋，请各位亲朋好友开怀畅饮，共度今日这个美妙的

日子。最终，让我再次对亲友们、同事们、老师和同学们，表示最真诚的感谢！祝福大家家庭美好，万事如意！感谢

升学宴发言稿 篇 12

各位敬重的长辈、同学、友爱的来宾伴侣们：

大家好！

今日我的心情特别的兴奋，感谢各位亲朋好友能在百忙之中抽出时间来参与我的升学宴！在此我要代表我们全家对大家的盛情光临表示最强烈的欢迎和最真诚的谢意。（鞠躬）

我能取得今日这样的成果要感谢辛勤培育我的老师们，关怀我的长辈们，和与我一同走过这段不平凡岁月的同学们，有了你们，我才有今日的胜利！更要感谢我的父母亲，虽然他们平常都很忙，但是他们都在背后悄悄的支持着我，关怀着我，鼓舞着我，成为我身后最坚实的后盾，在这里我想说上一声“老爸老妈，你们辛苦了！”（鞠躬）

今日我特别兴奋。由于我到达了一个期盼已久的终点，还由于我站在了一条新的起跑线上，我将以更快的速度不断的向前冲，来完成我那还未完成的抱负！

最终，恭祝各位长辈事业蒸蒸日上，家庭美满美好，身体健康；各位兄弟姐妹学业有成，笑口常开；各位亲朋好友心想事成，万事胜意！

升学宴发言稿 篇 13

各位长辈、同学好友：

大家中午好！

今日特别感谢各位能在百忙之中莅临于此。

十八年寒窗，一朝成败。

今日我能够拿到二外的通知书，自信的站在这里面对大家，展望未来，离不开父母无微不至的照看和这些年来对我倾注的心血，也离不开亲人的关心，老师的付出，伴侣的祝愿，同学的鼓舞。（鞠躬）

高考不仅是对年轻的我的一次考验，也是我由青涩走向成熟的一次神圣的洗礼。

走向高考的路风雨兼程，通往胜利的路荆棘满布。

然而我没有退缩，也不会退缩。因有你们的关心和鼓舞，我学会了面对困难；因有你们的支持和信任，我学会了战胜自己。

在这个过程中，我懂得了，求学路上我当有“功名不信由天”的志向；当有“几人平地上，看我碧霄中”的信念；当有“孩儿立志出乡关，学不功成誓不还”的决心；亦当有“尽吾志也而不能至者，可以无悔矣”的坚毅和豁达。

在这样的一条路上，尽管泥泞，尽管坎坷，却有两个人于风霜雨雪中为我撑伞，于骄阳烈日下与我作伴。他们的名字叫做父亲，母亲。

昨天，今日以及将来的我的每一个脚印，每一点成就都有他们的汗水与辛苦，教养和培育。

今日我想说感谢你，妈妈！（鞠躬）感谢你，爸爸！（鞠躬）

今后就让我用一如既往的热忱与持之以恒的努力，以优异的成

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/426215010020011001>